
Οι ιδιωτικοποιήσεις δολοφονούν (Τέμπη) και τρομοκρατούν (Καλαμιά)

ΑΝΤΑΡΣΥΑ Δυτικής Μακεδονίας

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Δ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ καταγγέλλει το όργιο αστυνομικής βίας των ΜΑΤ με ξυλοδαρμούς
τραυματισμούς και συλλήψεις αγωνιστών στην Καλαμιά Κοζάνης ενάντια στους κατοίκους σωματεία
εκλεγμένους Περιφερειακούς Συμβούλους, που διαμαρτύρονται για την εγκατάσταση φωτοβολταϊκών
στον οικισμό τους.

Το κράτος, η κυβέρνηση, οι πάτρωνές τους (E.E.-και Ενεργειακοί Ομιλοι) μαζί με τους πραιτοριανούς τους
– αποθρασυμμένοι και από τα πρόσφατα εκλογικά αποτελέσματα – έχουν αποφασίσει να τελειώνουν με το
λαϊκό εργατικό κίνημα που στέκεται εμπόδιο στα σχέδια ιδιωτικοποίησης όλων των κοινωνικών αγαθών.

ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση την Περιφερειακή και δημοτική αρχή που σαν συνοδοιπόροι των
ενεργειακών ομίλων έχουν συμβάλει τα μέγιστα στο ξεπούλημα της δημοτικής περιουσίας για
εγκατάσταση χωρίς λογοδοσία για τον σχεδιασμό φαραωνικών φωτοβολταϊκών. Καθυστερούν ακόμη και
τις τυπικές διαδικασίες (Ειδικό Χωροταξικό) έτσι ώστε να έχουν πρόσχημα που ενώ τα ξεπουλήσαν …δεν
έχουν ευθύνη.

ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ.

Καταγγέλλουμε και τις προηγούμενες κυβερνήσεις (ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ – ΝΔ) που με την πολιτική
ιδιωτικοποιήσεων της ενέργειας (Μικρή ΔΕΗ, μετοχοποίηση, σπάσιμο της ΔΕΗ ) όπως και των μεταφορών
με τα τραίνα την Υγεία και Παιδεία είναι συνένοχοι στα εγκλήματα σε βάρος του ελληνικού λαού που όσα
κροκοδείλια δάκρυα και αν χύνουν ο λαός τους έχει βάλει στο ίδιο κάδρο.

Ο αγώνας των κατοίκων της καλαμιάς είναι αγώνας υπεράσπισης της ζωής και της εργασίας ενάντια στα
συμφέροντα των ενεργειακών Ομίλων. Ο αγώνας τους ενώνεται με τον αγώνα του λαού ολόκληρης της
Δυτικής Μακεδονίας ενάντια στα σχέδια «απολιγνιτοποίησης» και παράδοσης του φυσικού πλούτου της
περιοχής στα μονοπώλια των ΑΠΕ, που διαχρονικά προώθησαν και προωθούν όλες οι ελληνικές
κυβερνήσεις (ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ), πιστές στις κατευθύνσεις της ΕΕ, τις οποίες άλλωστε
συνδιαμορφώνουν.

Ο Αγώνας τους ενώνεται με τον αγώνα του λαϊκού κινήματος για

ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ -ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΑΓΑΘΑ.

Κρατικοποίηση της ΔΕΗ και όλων των ιδιωτικών εταιρειών ενέργειας χωρίς αποζημίωση, με εργατικό-
κοινωνικό έλεγχο. Αξιοποίηση των εγχώριων πηγών ενέργειας (και του λιγνίτη σαν μεταβατικό καύσιμο)
από τον εθνικοποιημένο ενεργειακό τομέα, με σεβασμό στο περιβάλλον. Ανάπτυξη των ΑΠΕ με σεβασμό
στο περιβάλλον.

Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στους αγώνες των κατοίκων τώρα και στην συνέχεια ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ
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ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ. Οι Αγώνες πρέπει να αγκαλιασθούν και να δυναμώσουν από
όλο το μαζικό κίνημα της περιοχή που αγωνίζεται για ΠΑΙΔΕΙΑ ΥΓΕΙΑ ΡΕΥΜΑ ΚΑΙ ΝΕΡΟ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ ΑΛΛΑ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟ ΛΑΟ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΉΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΩΝ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ (Ε.Ε. ΚΑΙ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ)

Για άλλη μια φορά οι αγώνες στέλνουν το μήνυμα ότι ο δρόμος και η μαζική δράση ακυρώνουν τα σχέδια
των κυρίαρχων ολιγαρχών υποστηρικτών των κυβερνήσεων.
Στέλνουν το μήνυμα ότι οι αγώνες δεν καταστέλλονται ούτε τρομοκρατούνται οι αγωνιστές που
υπερασπίζονται την ζωή και την αξιοπρέπεια του λαού.
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